

【お詫び】DM 誤表記のお詫びと訂正について

いつもドラッグサカイヤをご利用いただき誠にありがとうございます。

6/25（火）～7/31（水）まで実施するDMにおいて、記載内容に一部誤りがございました。

以下の通り訂正させていただきます。

訂正内容

大粒レーズン干し葡萄

【誤】 430 g

【正】 400 g となります。

【誤】



【正】



皆様にはご迷惑をおかけ致しましたことを深くお詫び申し上げます。

今後とも変わらぬお引き立てのほど、よろしくお願ひ申し上げます。

ドラッグサカイヤ